

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΤΩΝ 2013-2014

Στα Χανιά, σήμερα την 22^η, του μηνός Ιουλίου, του έτους 2013, μεταξύ αφενός μεν του Συνεταιρισμού Φαρμακοποιών Χανίων (Νικ. Πλαστήρα, Μουρνιές, Χανιά), που για συντομία θα αποκαλείται «Συνεταιρισμός» νόμιμα εκπροσωπούμενου από τον κ. Αναστάσιο Βάμβουκα, Πρόεδρο του Δ.Σ., αφετέρου δε του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ & ΦΑΡΜΑΚΟΥΠΙΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΧΑΝΙΩΝ (Μ. Μπότσαρη 68), που για συντομία θα αποκαλείται στη συνέχεια «ΣΥΛΛΟΓΟΣ», νόμιμα εκπροσωπούμενου από τους κ.κ. Ιωάννη Σπυριδάκη & Χρυσούλα Μουστάκα, Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο αντίστοιχα του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου αυτού, συναποφάσισαν την υπογραφή της παρούσας Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για τα έτη 2013 & 2014 και η οποία έχει ως εξής:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Ο Συνεταιρισμός και ο Σύλλογος προσήλθαν σε διαπραγματεύσεις για την κατάρτιση Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με αντικείμενο τον επαναπροσδιορισμό του μισθολογικού κόστους του Συνεταιρισμού. Η ανάγκη περιστολής του λειτουργικού κόστους απορρέει από τις εξαιρετικά δυσμενείς οικονομικές εξελίξεις στη χώρα, τις ιδιαίτερα αυξημένες κεφαλαιακές ανάγκες του Συνεταιρισμού καθώς και την ανάγκη βελτίωσης των λειτουργικών αποτελεσμάτων του Συνεταιρισμού. Η περιστολή του μισθολογικού κόστους κρίνεται απαραίτητη για την προσαρμογή του Συνεταιρισμού στα νέα δεδομένα που διαμορφώνονται. Με την ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων και αφού ανηλλάγησαν εκατέρωθεν επιχειρήματα, προτάσεις και αντιπροτάσεις επί θεμάτων του προσωπικού σε σχέση με τη δραστηριότητα του Συνεταιρισμού, τα μέρη, αποδεχόμενα την αναγκαιότητα περιστολής του μισθολογικού κόστους για την ομαλή πορεία του Συνεταιρισμού, συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν, ως ρυθμίσεις της παρούσας Επιχειρησιακής, τα ακόλουθα:

Οι όροι αμοιβής και εργασίας των εργαζομένων που απασχολούνται στον Συνεταιρισμό Φαρμακοποιών Χανίων ρυθμίζονται από τις εκάστοτε συλλογικές



συμβάσεις εργασίας των Φαρμακευτικών και Συναφών Επιχειρήσεων (Φαρμακοϋπάλληλοι και Επιστήμονες Φαρμακοποιοί), σε συνδυασμό με την συλλογική σύμβαση Εμπορίου (Λογιστές – Βοηθοί Λογιστών) όπως αυτές ισχύουν.

Συνεπώς οι όροι αμοιβής και εργασίας των ανωτέρω Συλλογικών Συμβάσεων, ρυθμίζουν με ενιαίο τρόπο μισθολογικά ζητήματα και λοιπούς όρους γενικής εφαρμογής ενώ η παρούσα σύμβαση συμπληρώνει και βελτιώνει τους γενικούς όρους της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας σύμφωνα με τις εργασιακές και επιχειρηματικές ιδιαιτερότητες του Συνεταιρισμού.

Οι εκπρόσωποι των συμβαλλομένων μερών διεξήγαγαν διαπραγματεύσεις για την κατάρτιση Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για τα έτη 2013 & 2014 και έκαναν αμοιβαίως αποδεκτά τα παρακάτω:

A. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ- ΙΣΧΥΣ

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από 22/07/2013 έως και 31/12/2014 με δικαίωμα καταγγελίας εκατέρου των συμβαλλομένων μετά την 31/12/2014.

Στην περίπτωση που υπογραφεί νέα ενιαία συλλογική σύμβαση εργασίας του κλάδου των εργαζομένων σε φαρμακευτικά κι άλλα συναφή επαγγέλματα μεταξύ της Ομοσπονδίας των εργαζομένων αυτών και των εκπροσώπων των εμπλεκόμενων επαγγελματικών φορέων κατά τη διάρκεια ισχύς τούτης της επιχειρησιακής σύμβασης, τότε άμεσα θα ακολουθηθούν οι όροι της νέας ενιαίας συλλογικής σύμβασης από τον Συνεταιρισμό και θα παύσει η ισχύς της παρούσης.

B. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ - ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟ 22/07/2013

Κατά το χρονικό διάστημα ισχύος της παρούσης, οι αμοιβές που θα καταβάλλονται από το Συνεταιρισμό στους εργαζόμενους του, θα είναι μειωμένες κατά ποσοστό δεκα τοις εκατό (-10%), υπολογιζόμενο επί των ακαθαρίστων αποδοχών.



Οι συμβαλλόμενοι εξουσιοδοτούν με την παρούσα τους τον κο Λεωνίδα Πιπεράκη όπως καταθέσει αντίτυπο της παρούσας στην αρμόδια Κοινωνική Επιθεώρηση και στο Υπουργείο Εργασίας, για να επέλθουν οι εκ του άρθρου 9 παρ. 2 του Ν. 1876/1990 νόμιμες συνέπειες.

Η παρούσα συντάχθηκε σε τρία (3) πρωτότυπα, κάθε συμβαλλόμενος έλαβε από ένα (1) και το τρίτο κατατίθεται αρμοδίως.

Τα συμβαλλόμενα μέρη

Για τον Συνεταιρισμό Φαρμακοποιών Χανίων



Αναστάσιος Βάμβουκας
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου

Για το Σύλλογο Εργαζομένων

Πρόεδρος

Ιωάννης Σπυριδάκης



Αντιπρόεδρος

Χρυσούλα Μουστάκα

